



**¡NO SEMBRAREMOS ALGODÓN!** "Si dentro de quince días el gobierno no resuelve nuestras peticiones, no sembraremos algodón", dijeron más de trescientos algodoneiros de la zona central y oriental, que ayer se reunieron en la hacienda La Carrera, en Usulután. Aseguraron que la situación de ese gremio es realmente crítica.

## ARENA Pide Investigar Toda la Corrupción DC

Que se investiguen todos los actos de corrupción administrativa que día a día se mencionan con mayor frecuencia, pidieron ayer los diputados de la fracción parlamentaria de Alianza Republicana Nacionalista (ARENA).

Durante la sesión plenaria, el democristiano Guillermo Guevara La-

cayo presentó una moción para que se forme una comisión especial a fin de que ésta investigue el uso indebido de dos millones de dólares (10 millones de colones) que denunció el periódico New York Times, implicando al ex-presidente de CONARA, Luis Mejía.

Posteriormente, pidió dispensa de trámi-

tes para que se integran inmediatamente la comisión con diputados de los distintos partidos

políticos.

El Lic. Ricardo Alva-

—Favor pase a la página 33.



**INAUGURAN CAMPAÑA.** En la Escuela Unificada Metropolitana de la colonia Zacamil fue inaugurada la Campaña Nacional de Salud Bucal, la cual favorece a unos 700 mil alumnos. La campaña en su tercer año ha tenido sus frutos al reducirse de un 60 a un 33 por ciento el problema de las caries.

### Resumen Nacional

**LA ASOCIACION** Puerta de Salvación Alcohólica realizará mañana un "Festival del Amor y la Amistad", a partir de las 8 de la noche en el gimnasio del INFRAMEN. El valor de la entrada es de 15 colones y las tarjetas se encuentran a la venta en los tres Kismet y en el local de la Asociación, ubicado en la calle a Montserrat y Avenida El Recreo No.109, Col. Santa Ursula.

**EL AUTOBANCO DE** la agencia central del Banco Hipotecario se encuentra nuevamente al servicio del público, con su eficiente servicio y sistema de teleproceso, informaron voceros de la

—Favor pase a la página 72.

## 15 Días dan Algodoneiros Para Resolverles Demandas

Un plazo de quince días dan los algodoneiros al gobierno para que resuelva sus peticiones, pues de lo contrario no sembrarán para la próxima cosecha a pesar de las multas con que han sido amenazados, según lo decidieron en una reunión celebrada ayer por la mañana en la hacienda La Carrera, de Usulután.

Alrededor de trescientos algodoneiros, provenientes en su mayoría de las zonas central y oriental, se reunieron en el casco de la otrora floreciente hacienda La Carrera para discutir la liquidación de la cosecha 1986-87, medidas por tomar ante las graves pérdidas por el ataque terrorista de febrero pasado, futuro del cultivo del algodón a nivel nacional y otros puntos.

La reunión fue presidida por la junta directiva de la Cooperativa Algodonera de El Salvador, cuyo presidente Antonio López Echeverría explicó las gestiones que han hecho ante

el gobierno para resolver su grave situación.

Los descuentos algodoneiros se quejaron que la directiva ha hecho muy poco y le exigieron que emplazara al gobierno por medio de campos pagados en los principales periódicos del país.

Varios de los algodoneiros tomaron la palabra y pidieron no permitir que el gobierno los siga engañando. "Tomemos una decisión pero exijamos a la

—Favor pase a la página 72.

## Corrupción es Producto de Esquema Estatizante

El incremento de la corrupción es producto del esquema estatizante que se implantó a partir de 1980 porque el Estado controla la economía, afirmó el Dr. Rafael Morán Castañeda, diputado y directivo del Partido de Conciliación Nacional (PCN).

Durante una entrevista en su despacho en

la Asamblea Legislativa, el Dr. Morán Castañeda dijo a EL DIARIO DE HOY que es necesario revisar las reformas estructurales que se dieron en 1980, a fin de terminar con la intervención del Estado en la actividad económica.

La ley del INCAFE —Favor pase a la página 72.

**Dice Pde. de ASI:**

## El Salvador se Hunde Aún Más en el Subdesarrollo

Mientras el Gobierno no recapacite y adopte un nuevo rumbo para encauzar a las fuerzas económicas y sociales y no se termine el conflicto, la situación podría volverse insostenible y el país hundirse aún más en el subdesarrollo.

Así lo advirtió anoche el ingeniero Eduardo

Funes Hartman durante un acto al finalizar ayer su periodo como presidente de la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI).

El Ing. Funes Hartman recalcó que pese a las reiteradas declaraciones de representantes del Gobierno,

—Favor pase a la página 35.

**Dice Calderón Sol:**

## DC ha Presentado Sólo Leyes Dañinas al País

Los diputados democristianos no pueden vanagloriarse de haber presentado un sinnúmero de leyes, pues sólo se han dedicado a levantar la mano "en forma sumisa y servil" para aprobar los proyectos de Duarte, declaró el Dr. Armando Calderón Sol, candidato a alcalde de San Salva-

—Favor pase a la página 33.

## Con Préstamos Construyó Residencia Dice G. Lacayo

Con préstamos personales y los que el Banco Hipotecario le ha hecho ha construido su residencia, afirmó el Presidente de la Asamblea Legislativa, el democristiano Guillermo Guevara Lacayo.

El diputado se presentó ayer al Juzgado 6° de lo Penal a presentar una denuncia contra el coronel Sigifredo

Ochoa Pérez, dirigente del partido ARENA y a quien acusa de una supuesta difamación, la que, según entendidos en leyes, está excluida de delitos, es decir que no es punible, según el 182 del Código Penal.

El militar retirado, conocido como "el Héroe de Cabañas", mos-

—Favor pase a la página 72.

## Descontarán a Sindicalistas por Daños en ANTEL

Los daños causados por los sindicalistas de la Administración de Telecomunicaciones (ANTEL) en contra de la propiedad institucional, será descontado del sueldo de los dirigentes a partir de abril.

Así lo manifiestan voceros de ANTEL al señalar que los afiliados a la Asociación de Trabajadores de Telecomunicaciones (ASTTEL), promovieron una huelga el 26 de febrero entre los trabajadores de la Central San Miguelito, pero

—Favor pase a la página 72.



**RECONOCIMIENTO.** El personal del Centro Cultural Salvadoreño agasajó a la Lic. Antonia Portillo de Galindo (centro), por haber recibido recientemente el "Laurel de Oro". Recibe el reconocimiento de doña María de Boet. Las acompañan, Sra. Gradis de Galindo, Sr. Quentin Faarrad y Lic. Erlinda de Moras.